
АНАЛИЗ АНКЕТЫ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 

«Удовлетворенность школьным питанием» 

Дата проведения: 1-15 апреля 2023 года. 

В анкетировании участвовали родители учащихся 1-11 классов. 

 Опрошено 236 родителей. Были получены следующие результаты: 

АНАЛИЗ АНКЕТЫ «Удовлетворенность школьным питанием» 

№ Вопросы анкеты ответы 

да нет 
1 Ваш ребёнок питается в школе? 100% 0% 

2 Если нет, то по какой причине? - - 

3 Удовлетворяет ли Вас система организации питания 

в школе? 

100% 0% 

4 . Считаете ли Вы рациональным организацию 

горячего питания в школе? 

96% 4% 

5 Устраивают ли Вас часы работы школьной 

столовой? 

100% 0% 

6 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой, качеством 

приготовления пищи? 

94% 6% 

7 Довольны ли Вы качеством школьного питания? 
 

94% 6% 

8 Вас устраивает меню школьной столовой? 76% 24 

9 Считаете ли Вы питание ребёнка в школе здоровым 

и полноценным? 

93% 7% 

10 Нравится ли Вашему ребёнку ассортимент блюд в 

школе? 

81% 19% 

11 Ваши пожелания по вопросу организации питания в 

школе? 

- - 

12 Что бы Вы хотели видеть в школьном меню? Пельмени, фрукты,Йогурт, 
сосиски. 

Выводы и рекомендации: 

1. горячее питание в школе необходимо, на что утвердительно отвечают 96% 

опрошенных; 

2.доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе довольно мала. 

3. включить в план работы мероприятия  для обучающихся и родителей по формированию 

культуры здорового  питания. 

 


